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 „Oltalmad alá sietnek, Szűz Mária, híveid" – énekeljük nemcsak olyankor, amikor az október elsejei búcsúra za-
rándokolunk Máriapócsra, hanem az esztendő folyamán számtalan más alkalommal is. Tesszük ezt annak tudatában, 
hogy mindennap szükségünk van az Istenszülő oltalmazó segítségére. A Szentírás kinyilatkoztatott – tehát tévedhetetle-
nül biztos – tanítása alapján tudjuk, hogy egyetlen közbenjárónk van: Jézus Krisztus (1Tim 2,5–6). Ámde a kinyilatkoz-
tatás másik – ugyanilyen fontos – forrása, a Szenthagyomány kezdettől fogva igazolja, hogy létezik a szentek közbenjá-
rása is. Közülük pedig különösen kiemelkedik Máriáé, aki a leghathatósabb, legbiztosabb, leghatékonyabb közbenjárónk 
szent Fiánál.  
 Jézus Krisztusnak valóságos földi édesanyja volt Mária. Az anya és gyermek közötti legbensőségesebb kapcsolat 
jött létre közöttük. Ezt élhették meg Jézus földi élete során. A kereszten haldokló Jézus végrendelkezésében gondosko-
dik édesanyjáról és a szeretett tanítványról is, akit anyjára bíz: „Íme, a te fiad... Íme, a te anyád" (Jn 19,26–27). Ezzel 
Mária lelki gyermekévé tette János apostolt. De nem csupán őt, hanem egyúttal minden követőjét is! Ezt élhetjük meg 
mi is, Jézus Krisztus egyházának tagjai.  

Ferencsikné Molnár Helga 

   Az Istenszülő oltalma - Görögkatolikus lelkiség 

Az edelényi Szent Miklós Görögkatolikus Iskola és Óvoda kiadványa 

 Az ENSZ 1991-ben nyilvánította október 1-jét az idősek világnapjává. Úgy gondolom, nemcsak megnövekedett 
számuk, hanem koruk, élettapasztalatuk és bölcsességük miatt is fontos, hogy tiszteljük az időseket. Egy pápáról olvas-
tam, hogy büszkén mutatta püspöki gyűrűjét édesanyjának. Szerető édesanyja levette a saját jegygyűrűjét, a püspöki 
gyűrű mellé tette, és ennyit mondott: „E nélkül sem te, sem a gyűrűd nem volnátok.” Idős szüleink, nagyszüleink nélkül 
aligha lennénk mi, fiatalabb generáció. Nekik köszönhetjük, hogy vagyunk. Ők is voltak fiatalok, felépítették az orszá-
got két világháború, két diktatúra után. Valóban tapasztaltabbak, bölcsebbek lettek. „A bölcsesség kezdete az Úr félel-
me.”- írja a Prédikátor könyve. És milyen jó, amikor az idős emberek nemcsak tapasztalatukat, de hitüket is át tudják 
adni. Mindig eszembe jut az idős, megfáradt Parkinson kóros, II. János Pál pápa, aki tolószékéből adta a legnagyobb 
reményt és hitet fiatalok tízezreinek. 
 Mit ér az ember, amikor idős, vén? Korunk embere az életet sterilizálta, az öregeket otthonokba dugta, hogy ne 
lássuk ráncos arcukat vagy kezüket. Egyszer gesztenyefák alatt sétáltam, és egy öregúr megismert a templomból. Azt 
mondta: „Könnyű a tisztelendő úrnak, még olyan fiatal! De mit ér az ember, ha már öreg, ha már vén? Mi olyanok va-
gyunk, mint ezek a szúrós gesztenyetermések.” Valóban, mit ér az ember, ha öreg? Nagyon is sokat! Az idős emberek 
olyanok, mint a nagyvárosi parkok fái. Nem igazán vesszük észre őket, elmegyünk mellettük, de ha nem lennének, elvi-
selhetetlen lenne az életünk, mert nem tudna megtisztulni a levegő. Az öregek úgy hatnak, hogy csak vannak, csendes 
jelenlétükkel, imádkozó öreg kezükkel. Ne csak a sírjukra vigyünk virágot, hanem még életükben adjuk meg nekik a 
tiszteletet. Istenszülő oltalma ünnepén gondoljunk rájuk, mondjunk értük is imát, hisz az ő védelmük, az ő oltalmuk 
mellett válhatunk emberré. 

Lajos atya 

  Idősek világnapja (október 1.) 

Iránytűcske - Az alsó tagozatosok melléklete  6. oldal 

A Hit Hete        2. oldal 

 Élménybeszámolók     5. oldal 

 Mi írtuk, mi rajzoltuk     13. oldal 

 Oltalom Tagóvoda     

Kedves Gyerekek!  
  

 Csendesen beköszöntött az ősz, de már itt toporog a 
télidő is az ajtónkban. Sok-sok feladat vár ránk az elkövetke-
ző hónapokban, s közöttük lesznek olyanok is, amelyek meg-
oldása igazán nagy erőfeszítést követel tőlünk. Mégis hidd el, 
végtelen felszabadulást jelent, amikor az ember ki tudja mon-
dani: „Áldott légy, Atyám, mindazért a sok jóért, szépért, ame-
lyeket nekünk adtál, de áldott légy akkor is, amikor szent böl-
csességedben úgy láttad jónak, hogy keményebb kézzel simo-
gatsz, vezetsz, formálsz, alakítasz bennünket." (Böjte Csaba) 
 

Barta József igazgató 
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 Még az előző pápa, XVI. Benedek pápa hirdette meg a Hit évét, amely 2012. október 11-től 2013. nov-
ember 24-ig, Krisztus Király ünnepéig tart. 50 évvel ezelőtt ugyanis, 1962. október 11-én nyitotta meg Boldog 
XXIII. János pápa a II. Vatikáni Zsinatot, és ez a nap volt akkor Szűz Mária Istenanyaságának ünnepe. 
 Szeptember 9-től 15-ig iskolánkban a Hit éve kapcsán megrendeztük a Hit hete rendezvénysorozatot, 
mely számos, hitélettel kapcsolatos programot kínált az érdeklődőknek. Szeptember 9- én, hétfőn reggel a szo-
kásos reggeli közös imádságunkon, az összegyűlt alsó és felső tagozatos tanulók meghallgathatták Marincsák 
László görögkatolikus atya gondolatait, aki Ernest Hemingway Az öreg halász és a tenger című regénye kap-
csán kitartásra, hűségre és állhatatosságra buzdított minket. Napközben az iskolarádión keresztül Ferenc pápa 
Hit fénye enciklikáját hallgathattuk meg.  
 Szeptember 10-én, kedd délután minden osztály 4 gyerek képviseletében részt vett egy szimultán rajzo-
láson, melynek témái bibliai jelenetek voltak. A diákok az iskola aulájában készítették el a szebbnél szebb 
egyházi témájú rajzokat, melyekből később képeslapokat készítenek.  
 Szeptember 11- én, szerda délután a hetedik és a nyolcadik évfolyamosok Kovács László atya kíséreté-
vel Keresztút-járáson vehetett részt a Császtán. Sajnos esett az eső, így kényszerűségből hamarabb végig kel-
lett járjuk a stációkat.  
 Szeptember 12- én, csütörtökön a Keresztek gondozása volt a program Lajos atyával. Szeptember 13- 
án, pénteken az edelényi rendőrség játékos vetélkedőt szervezett iskolánk tanulói számára, 14- én, szombaton 
pedig a "Te szedd!"országos szemétszedési akcióban vettek részt iskolánk diákjai. Aznap fontos egyházi ün-
nep volt, így a szemétgyűjtési akció előtt iskolánk keresztje előtti gyülekeztünk, majd Lajos atya gondolataival 
megemlékeztünk a Szent Kereszt felmagasztalásának ünnepéről. A Hit hete rendezvénysorozatot szeptember 
15- én, vasárnap a Szent Kereszt felmagasztalásának búcsúja zárta az edelényi Görögkatolikus templomban.  

 

Bakó Mercédesz, 7.c 

  

  A Hit hete 

Figyelmetekbe ajánljuk egy 13 éves diáktársunk, Szlifka 
Anna versét, melyet kivételesen nem a Mi írtuk rovatunk-
ban közlünk, hanem itt. Anna különleges lelki érettséggel 
ír istenhitéről, tiszta hangját mélységes filozófiai tarta-
lommal tölti meg. Gondoltátok volna, hogy ilyen fiatalon 
ilyen gondolatokat lehet versben megfogalmazni??? 
 

Akarat, szeretet, hit 
 

Három dolog, mely nagyon fontos, 
Nagyon fontos, hogy megmaradjunk, 

Hogy megmaradjunk olyannak, 
Amilyennek teremtett 

Nagy Urunk. 
 

Az akarat egy kincs, 
Egy kincs, melyet nehéz irányítani, 

S ha elveszítjük az uralmat, 
S ha elveszítjük az uralmat, bűnbe esünk 

Megint. 
 

A szeretet, a szeretet egy áldás, 
Egy áldás, ami soha el nem múlik, 

Mert a legrosszabb ember, 
A legrosszabb ember is szeret valamit, 

S valakit. 
 

S a hit, a hit maga az élet, 
Az élet, a mennyei kincs, életadó forrás, 

S ha nincs hitünk, elveszünk, 
Elveszünk, s nem tér vissza soha 

A boldogság. 
 

Szlifka Anna, 7.a 
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 Iskolánk csatlakozott a szeptember 14-én országosan megrendezett ,,Te Szedd!" szemétgyűjtési akcióhoz, 
melynek célja Edelény városának megtisztítása volt. Szombaton reggel, 8 óra 45 percre érkeztünk az iskolába. Mivel 
aznap egyházi ünnep, a Szent Kereszt felmagasztalása is volt, Lajos atya az iskolánk előtti keresztnél egy reggeli 
imádság keretében nyitotta meg az eseményt. Ezt követően minden osztály elindult a számára kiszabott területre hul-
ladékot gyűjteni. 11 óra 30 percre értek vissza a diákok az iskolába, röviden megbeszélték a tapasztalataikat, majd min-
denki kisebb jutalomban részesült. Szerintem ez az akció sikeres volt, sok szemetet szedtünk össze a városból, közben 
pedig a gyerekek felelősségtudata is erősödött. Az esemény főszervezője Polácsikné Lénárt Márta tanárnő volt, azt 
hiszem, mindannyiunk nevében köszönetet mondhatok tanárnőnek ezért a napért! (A Város tiszta!!!) 

Baleda Boglárka, 7.b 

 „Te szedd!”- országos szemétszedési akció 
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 2013. október 5- én a Szent János Görögkatolikus Gimnázium és Szakképző Iskola kerékpáros versenyt 
szervezett a vállalkozó kedvű általános iskolás és gimnáziumi diákjai számára. Reggel 9- kor, fagypont közeli 
hidegben gyülekeztünk a Szent János Gimnázium udvarán. A regisztráció után, 10.30- kor indultunk a távra. 
Az 5-6. osztályosoknak Ládbesenyőig, a 7-12. évfolyamosoknak Abodig kellett biciklizni. A csapatok 4 főből 
álltak, és 2 perces késleltetéssel indították őket. Mi, korosztályunknak megfelelően, a hosszabb távon indul-
tunk. Ládbesenyőig nem is volt túlságosan nehéz, de utána jöttek a magas emelkedők, így ezen a részen többet 
toltuk a biciklit, mint tekertük! Az utolsó szakaszon viszont már voltak lejtők, ott igazi élmény volt tekerni. A 
túra közben történt néhány érdekesség, még rókát is láttunk! A megérkezés után 10 perc pihenés következett, 
majd a visszaindultunk, de nem akárhogy! Rendőri kísérettel! A visszaérkezés után kb. egy órát kellett várni a 
gimiben az eredményhirdetésre. A nyertesek természetesen jutalomban részesültek, kerékpárhoz használható 
kellékeket kaptak. Én már 5. osztályos koromtól minden évben részt veszek ezen a versenyen, remélem, jövő-
re is így lesz. (Főleg úgy, hogy 1. helyezettek lettünk! :)   

Móricz Tamás, 7.c 

  Örömmel tudósítunk… A kerékpáros nap 

 Október 15 –én a felső tagozatos diákok - a Juhászné Ma-
rika tanár néni által szervezett iskolai hangversenybérlet kereté-
ben elsőként - meghallgathatták a Talamba ütő együttes koncert-
jét a Művelődési Házban. Az együttes 1999-ben alakult. A négy 
fiatal, ütőhangszeres művész már diákkorában barátságot kötött a 
Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskolán, és tanulmányaik során 
sikeres együttessé váltak. Koncertjeik célja, hogy a hallgatóság 
megismerje, és megszeresse a komoly- és könnyűzenét az ütő-
hangszerek segítségével. Fontos számukra, hogy sok saját szer-
zeményt játszanak, amelyek gyakran idézik különböző népek 
zenéjét a magyar népdaloktól kezdve a balkán dallamokon át az 
afrikai ritmusokig. A koncerten a Talamba együttes az „őskor 
zenéjétől” napjainkig, minden egyes kontinens zenéjéből nyújtott 
egy kis ízelítőt. A diákoknak nagyon tetszett, hogy a zenészek 
viccesen mutatták be a különböző kultúrák hagyományos zenei 
stílusait, (például különböző méretű szemeteskukákon doboltak) 
és csodálkozva figyelték, hányféle ütős hangszert képesek még 
elővarázsolni a színpadra. A koncert során igyekeztek a gyereke-
ket is bevonni a zenélésbe; hol kórusban énekeltették a közönsé-
get, hol pedig dobolni, táncolni hívtak fel bátor jelentkezőket 
maguk közé, a dobogóra. (Az egyik 5. osztályos fiú olyan sikere-
sen dobolt, hogy kétszer is felkérték, mutassa meg tudomá-
nyát…) Szerintem nagyon szórakoztató volt ez a koncert, remé-
lem, máskor is eljönnek hozzánk koncertezni! 

Szabó Bence, 7.c   

  Talamba 



 4 Iránytűcske 

 

 

Felsős diáktársainktól az iránt érdeklődtünk, hogy a tanulás mellett mit szeretnek csinálni, 
mi a kedvenc elfoglaltságuk, mi a hobbijuk? 
 
  

Dia, 7. o.: Elsősorban nagyon szeretek könyveket, verseket, regényeket olvasni. Szeretek barát-
nőimmel együtt lenni, beszélgetni. 

Dorina, 6. o.: Szeretek rajzolni, táncolni, mesét írni. 

Renáta, 6. o.: 

Szeretek zenét hallgatni, a kutyámmal játszani, biciklizni, számítógépezni. 

Réka 8. o.: Hát… szeretek zenét hallgatni, hobbim sajnos nincs.  

Judit 7. o.: Szeretek olvasni, internetezni és a barátaimmal lenni. 

Dorottya 8. o.: Hát nagyon szeretek sportolni, azon belül focizni,futni és szeretek a barátaimmal 
„lógni”. 

Zsófia 6. o.: Szeretek olvasni, és szeretek játszani a hörcsögömmel. 

Liliána 6. o.: Hobbim a görkorcsolyázás. 

Csilla 7. o.: Szeretek zenét hallgatni és a barátaimmal lenni. 

Krisztina 8. o.: Szeretek számítógépezni, verset írni, tv-t nézni és a barátnőimmel lógni. 

Attila 7. o.: Hobbim a BMX kerékpározás. 

Máté 8. o.: Hobbim a gitározás. 

Bakó Mercédesz, 7.c 
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  Megkérdeztük... 

Ha kedvet érzel a túrázáshoz, kirándulásokhoz, kövesd nyomon az 
iskolában működő Szent Miklós turisztikai csoport túrafelhívásait! 
A következő túra-események részletes leírásait megtalálhatjátok 
iskolánk honlapján, a balra látható banner alatt. 
Jelentkezz Te is túráinkra! 
Következő túránk: 2013. november 16. - Hollóstető (Bükk) 

Nagy Szidónia, 7.c 

Gregóczki Balázs (Rakacaszend, 1.o) 



 
 

 Augusztus 5-től 11-ig iskolánk balatoni táborozást szervezett diákjai számára Balatonszemesre. Izgatottan 
vártuk az indulás napját, de abban biztosak lehettünk, hogy az időjárással nem lesz gond: 40 fok fölötti hőséget jó-
soltak a hét minden egyes napjára.  
 A hosszú utazás után jól esett megérkezni, elfoglalni szobáinkat, kicsit ismerkedni a környezettel. Balaton-
szemes egy kis „gyöngyszem”, szép, rendezett városképpel és barátságos emberekkel. A mindennapos balatoni für-
dőzés mellett sok más lehetőségünk is volt a szórakozásra. A programok közül mindenki saját maga dönthette el, 
melyiken szeretne részt venni, de a nagy meleg sokszor visszafogta a lelkesedésünket. Választhattunk vitorlázás, 
hajókirándulás és sok más program közül. Ha valaki nem igazán akart kimozdulni, annak az üdülő udvara is nyúj-
tott szórakozási lehetőséget, lehetett pingpongozni, csocsózni, kosarazni, focizni és erősíteni. Egyik este megcso-
dálhattuk a naplementét fürdőzés közben is, ez nagyon megkapó látvány volt. A nyár legmelegebb hetében feleme-
lő érzés volt bemenni a hűs Balatonba, és nem csoda, hogy kijönni már senkinek nem volt kedve! A legjobb este 
sokak számára a diszkó estéje volt. Itt igazán jól érezhette mindenki magát, aki szereti a jó zenéket, és szeret tán-
colni. A hét utolsó estéje már szomorúbban telt amiatt, hogy ez volt a tábor utolsó estéje. Az összeszokott társaság 
együtt énekelte a jól ismert magyar dalokat. Az utolsó napon vegyes érzelmek kavarogtak mindenkiben. Volt, aki 
már nagyon örült a hazautazásnak, de legtöbbünk még maradt volna. Nem volt mit tenni, mennünk kellett. Szerin-
tem ez a hét számtalan diáknak és tanárnak nyújtott egyaránt felejthetetlen élményeket. 

Horkai Hajnalka, 7.a   
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  Élménybeszámoló… Balatoni emlékeink 

 2013. szeptember 2-án számukra az új tanév nem tanulással, hanem még egy utolsó nyaralással kezdődött, a 
Balatonhoz, Fonyódra utazhattunk el. A tábor rövid ideig tartott, sajnos csak 3 napos volt, de szerintem nagyon 
megérte. Induláskor már mindenki izgult, alig vártuk, hogy odaérjünk. Az út a buszon hosszú volt oda is, vissza is, 
de kárpótolt minket az, hogy szép volt a kilátás. Hétfőn, miután megérkeztünk, körülnéztünk a tábor területén, de 
bevallom, ez nem volt valami rövid séta, a tábor területe ugyanis nagyon hosszú volt. Megebédeltünk, és mivel 
nem messze volt tőlünk a játszótér, ebéd után elmehettünk oda. Pár óra múlva mentünk vacsorázni. Kedden reggel, 
miután felkeltünk, egyből indultunk reggelizni, de utána azonnal pakolni kellett a táskáinkba, mert utaztunk Fo-
nyódra. Megnéztük a várost, nekem nagyon tetszett. Itt vehettünk ajándékokat családtagjaink számára, és ehettünk 
fagyit. Szerencse, hogy ezután még időben odaértünk az ebédre! Ebéd után lementünk a partra egy kicsit sétálni. 
Jókor mentünk, mert az idő szép volt, a Balaton vize pedig csodálatosan csillogott. A séta után a játszótérre vezetett 
az utunk. A vacsora után nem aludni mentünk, hanem koncertre, a „Kolompos” nevű zenekar szórakoztatott minket 
dalaival, majd alvásig diszkózhattunk. Szerda reggel a szokásosnál is hamarabb keltünk az indulás miatt. A reggeli-
nél kaptunk egy uzsonnás úti csomagot, felpakoltunk a buszra, és már indultunk is. Ám nem egyből hazafelé vettük 
az irányt, hanem még tettünk egy kis kitérőt Tihanyba. Komppal utaztunk, nagyon izgalmas volt. Megnéztük a Ti-
hanyi Apátságot, nézelődtünk, és elköltöttük a maradék pénzünket. A visszaúton még gyönyörködhettünk a tájban, 
és felidézhettük friss élményeinket. Szerintem mindenkinek csodálatos élményt nyújtott ez a pár nap, remélem, 
máskor is szerveznek nekünk ilyen tábort a tanító nénik.   

Szabó Hanna 4.c 

  Élménybeszámoló… Erzsébet- tábor 

Váradi Amanda (Rakacaszend, 1.o) 

Hankó Ernő (Rakacaszend, 1.o) 
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Szerkesztőink megkérdezték az alsó tagozatos diákokat, mi volt a legszebb nyári élményük… 
Lukács (1. oszt.): Medencéztünk az udvaron a barátokkal. 

Kata (2. oszt.): Lovas- kocsiztunk a családdal Nyírmártonfalván, nagyon izgalmas volt. 

Erik (1. oszt.): Aquaparkban voltunk a családdal. 

Peti (2. oszt.): Németországban nyaraltunk a tengerpart mentén, szép kagylókat szedtünk. 

Gabi (2. oszt.): Egerszalókon fürdőztünk a családdal. 

Vazul (1. oszt.): Budapesten voltam a Vidámparkban a családdal, legjobban a hullámvasút tetszett. 

Martin (2. oszt.): A Bódva összefolyásánál voltunk a nagy melegben. 

Dia (4. oszt.): Mezőcsáton voltunk a testvéremmel és a barátokkal. 

Attila (4. oszt.): Nagymamámat látogattuk meg az öregotthonban, jól esett neki,  hogy elmentünk hozzá. 

Zsófi (4. oszt.): A balatoni táborban üdültem, aztán Ausztriában voltunk a családdal. 

Rozi (4. oszt.): Bulgáriában voltunk, megnéztük a Drakula- kastélyt. 

Luca (4. oszt.): Angliában, majd Egyiptomban nyaraltunk. Nagyon szép volt, sokáig megmarad 
az emlékeimben.  

Hanna (4. oszt.): A balatoni tábor tetszett a legjobban. 

Petra (3. oszt.): Olaszországban nyaraltunk, sok fagyit ettünk, nagyon finom volt. Voltunk a tengerparton is, 
le is barnultunk. :) 

Molnár Johanna, Nagy Szidónia 7.c 

  IRÁNYTŰCSKE ...a legkisebbeknek... 

  Megkérdeztük a kicsiket is… 

Tiszóczki Fanni (Oltalom Tagóvoda) 

Rescsánszki Éva (Oltalom Tagóvoda) 

  Forgony Soma (Oltalom Tagóvoda) 

Váradi Letícia (Oltalom Tagóvoda) 
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 A szeptembert Szent Mihály havának is nevezik. A szeptember hónap Szent Mihály hava, vagy kis-
asszony havának is nevezik. Szent Mihály a templomok védőszentje, ezért sok falu és város búcsút tart a 
templomban szeptember végén. 
 
Szent Mihály napjához kapcsolódó hagyományok 
 

 E nappal kezdődött az úgynevezett kisfarsang ideje, a lakodalmak őszi időszaka, ami Katalin napjáig 
tartott. Ez a nap a gazdasági év fordulója is. A pásztorok ilyenkor adtak számot a rájuk bízott jószágokról. A 
hagyomány szerint a Szent György napkor legelőre hajtott állatokat Mihály napján hajtottak vissza a falvakba. 
Ezért ekkor számoltatatták el, szegődtették újra a pásztorokat, és ekkor fizették ki őket. Sokféle időjárással 
kapcsolatos szólás, közmondás is ismeretes Szent Mihály napjára vonatkozóan: 
- Aki Szent Mihály - nap után gatyába öltözik, attól nem kell tanácsot kérni. (Azt jelenti, hogy aki Szent Mihály 
napja (szeptember 29.) után is úgy öltözködik, mint ahogyan nyáron szoktak, az nem lehet okos ember.) 
- Szent Mihály nap után akármerről fúj a szél, hideg az. (Késő ősszel már csak hideg szél szokott fújni.) 
 

Novák Liliána 4.c 

  Szent Mihály napja 

Mihály napi vásár iskolánkban 
 
 Izgatottan vártuk a Mihály napi vásárt. Elsőként a római katolikus atya megnyitóját hallgathattuk meg, 
ami egy kedves történettel kezdődött. Ezt követően a Nagycsászta néptánc együttes lépett fel. Azután pedig az 
Oltalom óvoda került sorra. Végül Melinda tanárnő vezetésével a furulyás gyerekek léptek fel. Az 1.a és a 2.d 
osztály vásárba csalogató műsora zárta a megnyitót. 
 Ezek után mehettünk vásárolni. A Mihály napi vásár a tombolahúzással ért véget. Nagyon jó éreztük 
magunkat ezen a napon, várjuk a következő vásárt. 

Csopják Virág 4.c 

 

 

G A U K É J L O Z T X E I 

D F G T E Z Z H S J L M O 

S D Í S R T J U I F T B Z 

G U I O Ö L P Á D G T E I 

F R E R Z U I L Ó B R R U 

S F T Z I P H K K É C F M 

D G H D E T G F K S A I E 

H A J N A L C S I L L A G 

J Ó P Á S Z T O R J L É V 

I S T E N B Á R Á N Y A Á 

A S F G H J K L L É U I L 

D F G H J K L É Y D R T T 

G H A S S Z A B A D Í T Ó 

  Alsós rejtvény 

Jézus neve azt jelenti: Isten szabadítása. Ezen kívül 
Jézust azonban sok más néven is nevezzük. A betűháló-
ban összesen hetet találsz Jézus  nevei közül. 
Ha megtaláltad írd le őket ide! 

Megfejtések: 
 
.…………………………….         
……………………………..   
……………………………..        
……………………………..    

……………………………..    

…………………………….. 

.……………………………. 

Név, osztály: _____________________________ 

Beküldési határidő: 2013. november  


 



 4 Iránytűcske 

 

Iskolánkban 4 új tanár néni kezdett el tanítani a 2013/2014- es tanévtől. Biztosan találkoztatok, beszél-
gettetek már velük, de néhány személyesebb jellegű kérdéssel mi is szeretnénk bemutatni nektek őket.  
 
 

Riport Horváth Annamária angol szakos tanár nénivel 
 

1. Hol dolgozott/tanított eddig Tanárnő? 
- Eddig Domaszéken, Szeged mellett dolgoztam 2003-tól 2010-ig. Aztán megszületett a kisfiam, és gyes-en 
voltam vele 3 évig. 
 

2.Hogy tetszik Tanárnőnek az iskolánk? 
- Nagy szeretettel fogadtak a tanárok. A gyerekek szorgalmasak, jól neveltek és szófogadóak. 
 

3.Mi a hobbija, illetve mit csinál szívesen Annamária néni szabadidejében? 
- Sokat sportolok, rendszeresen futok, és nagyon szeretek lovagolni is. Van egy magyar vizslám, és vele sokat 
foglalkozok. Szeretek túrázni is, de legfőképpen és legtöbbet a kisfiammal játszok.  
 

Bakó Mercédesz, 7.c 
 

Riport Petrezselyem Judit tanárnővel 
 

1. Hol dolgozott/tanított eddig Judit néni? 
- Az elmúlt 2,5 évet otthon töltöttem a kisfiammal, Bálinttal. Születése előtt is az iskola dolgozója voltam, bár 
akkor még más volt az intézmény neve. 
 

2.Hogy tetszik Judit néninek az iskola? 
- Jó újra a közösség részévé válni, és együtt gondolkodni. Jó újra találkozni az ismerős arcokkal (kollégákkal, 
diákokkal egyaránt). Meglepődve tapasztaltam, hogy az „itthagyott” 5. osztályosak kész nagyfiúk, nagylányok 
lettek! 
 

3.Mi a hobbija, mit csinál szívesen a szabadidejében Judit néni? 
- Egyelőre minden szabad percemet a kisfiam tölti ki. Sokat játszunk a szabadban, mivel fontosnak tartom, 
hogy a friss levegőn minél több időt töltsünk el együtt. Emiatt az olvasás, a jóga és az esetleges koncertek az 
iskolakezdésre egy kicsit háttérbe szorultak. 

 Szabó Bence 7.c 
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  Bemutatjuk… 
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 Nagy Szidónia: A hős   

Riport Tapa Ottóné, matematika- kémia szakos tanár nénivel 
 
1. Hogy tetszik tanárnőnek az iskolánk? 
Már több éve foglalkoztatott a gondolat, hogy szeretnék egyházi iskolában tanítani. Isten ebben a tanévben 
lehetővé tette számomra. E rövid idő elteltével is érzékelem, itt valami más. Tetszik az iskola elhelyezkedése 
is, és örömmel várom a megújulását. 
 

2. Mit csinál szívesen Zsóka néni a szabadidejében? 
Az életem valahogy mindig úgy alakult, hogy kevés szabadidővel rendelkeztem, rendelkezem, de ilyenkor szí-
vesen olvasok, kertészkedek, vagy éppen kézimunkázok. 
 

3. Hol dolgozott eddig Zsóka néni? 
Sajószentpéteren, a Hunyadi Mátyás Általános Iskolában és a Kossuth Lajos Általános Iskolában, a korábbi 
években pedig Sajóvámoson. 

Csopják Gyula 7.c 
 

Riport Malley Marissa Louise-szal, az angol nyelvű lektorunkkal 
 

A 4. tanár nénivel csak hétfőnként lehet találkozni az iskolánkban. A fiatal tanár néni angol nyelvű lektor, 
azért dolgozik Magyarországon, hogy segítse az angolul tanuló gyerekeket –nyelvgyakorlat órák keretében- 
magasabb szintre jutni angol nyelvű tanulmányaikban. Marissa így került hozzánk, s reméljük, sokáig ma-
rad… A riportot természetesen angolul készítették szerkesztőink, de mivel nem mindenki érti ezt a nyelvet, 
lefordították a kérdéseket és a válaszokat is. 
 
1.Were are you from? (Honnan jöttél?) 
   - I am from the United States, Florida, Deland.  
(Az Egyesült Államokból, Floridából, Deland-ből). 
 
2.Were had you teach? (Hol tanítottál eddig?) 
   -I teach in Spain for 2 years, and 1 year in Corea, but now I teach in Miskolc too.  
(Spanyolországban 2 évig tanítottam, Koreában egy évig, de most Miskolcon is tanítok.) 
 
3. How do you like  our school?(Mennyire tetszik  neked a mi iskolánk?) 
  -I like this school, because the teachers and the students are very helpful for me.  
(Szeretem ezt az iskolát, mert a tanárok és tanulók nagyon segítőkészek velem.) 
 
4. What's your hobby? (Mi a hobbid?) 
  -In my freee time I usually reading, or learning langeuages.   
(A szabadidőmben általában olvasok, vagy nyelveket tanulok.) 

Lengyel Ágnes,7.b, Péderi Alexandra,7.a 

Kis Hunor (Oltalom Tagóvoda) 
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  Bemutatkozik az Oltalom Tagóvoda 

2013. október 1-jén az egykori Nefelejcs Óvoda görögkatolikus tagintézményünkké vált Oltalom Óvoda néven. 
Az óvoda vezető óvónőjével, Tóbiás Lászlónéval, Katika nénivel készítettünk egy bemutatkozó riportot, melyből 
megismerhetjük az intézmény jövőbeli terveit, elképzeléseit. 
 

- Először szeretnénk megkérni Katika nénit, hogy röviden mutatkozzon be azok számára, akik még esetleg 
nem ismerik!  

- 1980 óta dolgozom ebben az intézményben, 2013-ig, mint Nefelejcs Óvoda működtünk. Edelényben lakom, 
két lányom az akkori Szabó Lőrinc Általános Iskolában végezte tanulmányait. 1987-től helyettesként tevé-
kenykedtem, majd az akkori vezető nyugdíjazása után - kollégáim biztatására - 2011-től vezetem az intéz-
ményt. Az elmúlt 12 év alatt szakmailag jól felkészült, szeretetteljes, jó kollektívát sikerült kialakítanunk. 
Szabadidőmben szívesen utazok, kirándulok, túrázok családommal, minden évszakban megcsodálom a termé-
szet szépségét. Férjem vállalkozó, aki nagymértékben támogatja, segíti vezetői munkámat. Rendszeresen 
szervezünk színház-, koncertlátogatásokat és kirándulásokat óvodánk nevelőtestületével is. Az együtt eltöltött 
idő jó lehetőség arra, hogy közelebb kerüljünk egymáshoz, szeressük, tiszteljük egymást. 

- Kérjük, mutassa be az Oltalom Óvodát! 

- A Szűzanya oltalmazó közbenjárását kérjük újonnan átalakult görögkatolikus óvodánkban, ahol vallásos ne-
veléssel gazdagítjuk szeptember 1-jétől gyermekeink személyiségfejlesztését. Nevelőtesteltünk nagy örömmel 
és várakozással állt az új feladat elé. A nyári hónapokban óvodalelkészünkkel, Marincsák László esperes úr 
vezetésével kidolgoztuk, hogy mit, mennyit és hogyan adjunk át a kicsiknek Jézus tanításából, a Mennyei 
Atya üzenetéből. Keresztény nevelésünk mellett megmaradt jól bevált nevelési gyakorlatunk, Nagy Jenőné 
„Csak Tiszta Forrásból” Óvodai nevelés a művészetek eszközeivel alternatív programja is. Célunk: a gyer-
mekekben a hit ébresztése, személyiségük gazdagítása, illetve hogy képessé váljanak felnőttként is példaadó, 
hitvalló aktív tagjai lenni a keresztény közösségnek. Mindezt nyugodt, élményekben gazdag, harmonikus és 
sokoldalú fejlesztéssel kívánjuk elérni. A felnőttek tetteikkel sugározzák a feltétel nélküli szeretetet, s azt, 
hogy „Tisztellek Téged, fontos vagy nekem, csakis Rád figyelek, és segítek Neked, ha szükséged van a segítsé-
gemre”. Az óvoda belső terének kialakításában arra törekedtünk, hogy esztétikus, egységes hangulatot árasz-
szon, művészi értékeket közvetítsen, a mikrocsoportos fejlesztések alkalmas színtere legyen. Minden évszak-
ban kiállításokat szervezünk helyi alkotók munkáiból, mely bensőséges művészeti értékeket, sugárzó hangu-
latot ad az aulának. Rendszeresen szervezünk hangversenyeket, amely lehetőséget ad, a különféle hangszerek 
megismerésére, zenei műveltségük fejlesztő fajáték áll gyermekeink rendelkezésére. A szülőknek alkalmunk 
van betekintést nyerni a csoportok mindennapi munkájába (meghívásos látogatások, beszélgetés a gyermekek 
fejlődéséről). 13 szakképzett óvónő foglalkozik a gyermekekkel, akik rendszeresen adnak hangversenyt az 
óvodásoknak, fellépnek városi rendezvényeken is, illetve báb- és drámajátékkal színesítik a gyermekek min-
dennapjait. Nevelőtestületünk lelkes, odaadó munkájának és kreativitásának köszönhetően az óvodák közül a 
megyében egyedülálló módon foglalkozunk tehetséggondozással. Ennek elismeréseként, 2013 nyarán meg-
kaptuk a Kiválóan Akkreditált Tehetségpont minősítést, mely pályázati lehetőségek széles skáláját nyitja meg 
intézményünk előtt. 

- Miért az Oltalom nevet választották intézményük nevéül? 

- Nevelőtestületünk Szűz Máriát szerette volna az óvoda védőszentjének, és olyan nevet szerettünk volna, ami 
ezt sugallja. Az egyik legszebb Szűz Mária ikon az Oltalom ikon, melyen Mária palástjával oltalmazza a hoz-
zá fordulókat. Az Oltalom név tükrözi az óvodapedagógusok mindennapi munkáját is, hiszen az óvodában 
nem „csak” neveljük, fejlesztjük, hanem oltalmazzuk, és védjük is gyermekeinket. 

- Hogyan zajlik a hitre nevelés az intézményükben? 

- Az óvoda mindennapjaiban megjelent a reggeli ima, melyet a csoportok minden reggel közösen végeznek. 
Beépültek az étkezés előtti és utáni imák, és az óvodalelkészünkkel minden héten egyszer „Biblia percek”- en 
keresztül ismertetjük, és éreztetjük meg a gyermekekkel a jézusi tanításokat. Minden hónap harmadik vasár-
napja óvodás liturgia, ahová a szülők hozzák gyermekeiket, akik gyertyás bevonulással kapcsolódnak be a 
szertartásba. A szülők részére minden hónapban a családról, nevelésről, éltünket érintő legfontosabb kérdé-
sekről beszélgetést vezet az óvodalelkészünk, melyet időközönként Lelki Levelek c. írott formában is igyek-
szünk eljuttatni a szülőkhöz.  
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-  Ki az intézmény lelki vezetője? 

- Óvodalelkészünk  Marincsák László parókus atya, aki 3 éve vezeti az Edelényi Görögkatolikus Egyházköz-
séget. Marincsák atya mielőtt Edelénybe jött volna, 15 éven át dolgozott Debrecenben egyetemi lelkészként 
és középiskolai hitoktatóként, azt megelőzően pedig a filkeházi és a rakacaszendi egyházközösségeket vezet-
te. Öt gyermek édesapja, akik már messze vannak az óvodás kortól. Papi munkáját úgy végzi közöttünk, hogy 
közben ő is tanulni szeretne a kicsiktől. Jézus örök feladatnak szánta: „Hagyjátok csak a gyermekeket, ne aka-
dályozzátok meg őket, hadd jöjjenek!” 

- Október 1-jén egy csodálatosan szép ikont is szenteltek az óvodában. Mondana erről az eseményről né-
hány gondolatot?  

Ünnepségünk szent liturgiával kezdődött az edelényi görögkatolikus templomban, majd az óvoda aulájában 
elhelyezett Szűz Mária Oltalma ikont ünnepélyes keretek között megáldotta Dr. Orosz Atanáz főtisztelendő 
püspök atya. Óvodánk 2005 óta tagja a „Nevelés a művészetek eszközeivel” Óvodapedagógusok Országos 
Egyesületének, mely ebben a nevelési évben ünnepli fennállásának XV. évfordulóját. Ezen alkalomból az ide-
látogató óvónőknek szakmai programmal igyekeztünk teljessé tenni e szép napot. Nagy öröm volt számunkra, 
hogy jelenlétével megtisztelt szakmai vezetőnk, Nagy Jenőné, aki az egyesülethez tartozó 1700 óvónő nevé-
ben virággal köszöntötte az Istenszülőt. 
 

„S ha jövendőt tudok is mondani és minden titkot és minden bölcsessé-
get ismerek is, és olyan teljes hitem van, hogy hegyeket mozdíthatok el, 
szeretet pedig nincsen énbennem: semmi vagyok.”  

/Pál 1. levele a korinthusiakhoz 13, 2./ 
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 Kifestő 
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  Mi írtuk, mi rajzoltuk 

A magyar népmese napja 
 

2005 tavaszán a Magyar Olvasástársaság felhívással fordult mindazokhoz, akiknek fontos a népmesék fennma-
radása és a mesékben élő bölcsesség továbbhagyományozása, hogy csatlakozzon ahhoz a kezdeményezéshez, 
amely szerint szeptember 30. – Benedek Elek születésnapja – legyen a népmese napja. 
 A népmese napját első ízben 2005. szeptember 30-án rendezték meg. A nap célja, hogy a könyvtárosok, 
az óvónők, a pedagógusok és a mesével foglalkozó szakemberek, valamint a meseszerető gyerekek és felnőttek 
ezen a napon megkülönböztetett tisztelettel forduljanak mind a magyar, mind más népek meséi felé. 
 „Őseinktől kincsekkel teli tarisznyát kaptunk örökségbe, de mintha egyre gyakrabban tétlenül néznénk 
ennek háttérbe szorulását, elfelejtését. Vegyük birtokba, ismerjük meg, fényesítsük újra és adjuk tovább az ele-
inktők kapott, élethosszig érvényes, értékes, unokáink számára is feltétlenül megőrzendő, mesebeli kincseket!” 
(Részlet a Magyar Olvasástársaság 2005-ös felhívásából) 

 Molnár Johanna 7.c 

 
 
 

Nyárbúcsúztató 
 
 
 

Már búcsúzik a nyár, 
beköszön a szeptember, 

cseng a csengő, mosolyog a nap. 
 

Gyerekek száza mesél ma, 
iskolatáskát húzza a könyv, 

sok nyári élmény boldogan csöng. 
 

Füzér Denissza, 7. d 

Béke megmenti az emberiséget 
 

Egy szép, napsütéses reggelen Béke kikelt az ágyból, és újra útnak indult. Végignézett a munkába rohanó em-
bereken, és elfogta a rossz érzés. „Mennyien rohannak úgy munkába, hogy a gyerekeikre, házastársukra szán-
nának két meghitt percet?” – gondolta magában. 
        Nem értette a 21. század gyors világát, s nem tudta, hogyan múlhatott ki a szeretet ilyen könnyen az emberek 
szívéből… Elmorzsolt egy könnycseppet, és szipogva tovább nézelődött. „Hová lett a szerelem? Hogy lehet az, 
hogy már nem igaz a mondás: a szerelem mindent kibír? Elkallódott a világ, már csak az elektronikus dolgok 
izgatják az embereket. Hány nő sír otthon minden nap azért, mert férje csak éjjel jön haza? Hány gyerek hiá-
nyolja apját, anyját, akik éjjel- nappal dolgoznak? Lehet, hogy a megélhetés a tét, de nem veszik észre, hogy 
közben teljesen eltávolodnak a gyerekeiktől… Mi történt veled, Világ? – tette föl a válasz nélkül árválkodó kér-
déseit. Meglátott egy gyereket, aki kiszaladt a kertbe. Szülei utána futottak. Egy nagy, családi ölelésben forrtak 
össze. „Miért nem ilyen minden család?” Elnézett a másik irányba, ahol egy férfi éppen a kocsijához sietett, mi-
közben felesége szaladt utána. Sírva. „Miért ilyenek? Hova tűntek az emberi értékek, a szeretet, a szerelem, a 
bizalom, a boldogság? Miért lett minden ennyire elrontva?” – pityeredett el megint. Tudta, hogy nem sírhat, 
nem mutathatja magát gyengének, hiszen Ő Béke! Nem lehet szomorú, neki kell megmentenie a családokat…  
„Már csak a Tanács segíthet. Meg kell oldanom a problémát…”  
       El is indult a Tanácshoz, akik a Döntések Barlangjában éltek. Elszaladt a barlanghoz, és egy nagy sóhajtás 
után belibbent. Odament a portáshoz, a Hírvivőhöz, aki jelentette, hogy komoly üggyel jelentkezik a Tanács elé. 
Mikor beért a helységbe, szorongani kezdett. A Tanács minden tagja ott volt. Boldogság, Szerelem, Szeretet, Ba-
rátság, Bizalom, Törődés, Hit, Remény, de még Sajnálat, Szomorúság, Fájdalom, Gyűlölet és Egyedüllét is 
jelen voltak. A rossz érzések mindig készen álltak elrontani valamit… Béke megpróbálta átgondolni még egy-
szer az egészet. „Lehet, hogy a helyzet menthetetlen…”- gondolt a legrosszabbra. Aztán megrázta magát, 
elhessegette a félelmet a szívéből, és beszélni kezdett: „Azért járultam a Tanács elé, mert hatalmas kala-

Juhász Viktória rajza, 7.a 
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szer az egészet. „Lehet, hogy a helyzet menthetetlen…”- gondolt a legrosszabbra. Aztán megrázta magát, elhessegette a 
félelmet a szívéből, és beszélni kezdett: „Azért járultam a Tanács elé, mert hatalmas kalamajka történt Világban.”   
„Ajajj, már megint mit csinált a Világ?” – bosszankodott Gyűlölet, hisz ő mindig csak a rosszra gondolt. „Valójában 
nem Világ, hanem az emberek…” „Gondolhattam volna…” - búsult el Szomorúság. „Jaj, ti pesszimista érzések! Ti 
mindig csak elégedetlenkedtek! Mi történt, Béke? Mondd el! Nagyon nagy lehet a baj, ha elénk kellett járulnod… 
Nem tudod egyedül megoldani?” –vigasztalta őt kedvesen Remény. „Nem… az emberek eltaszítják maguktól a jó ér-
zéseket. Gyűlölet, Szomorúság és Egyedüllét nagyon jó munkát végeztek. Senki nem törődik mással, csak önmagával. 
Csak egy boldog családot láttam…” Ezen a Tanács elgondolkozott. Hosszan, sokáig… Végül döntést hoztak. „Drága 
Béke, köszönjük, hogy szóltál nekünk. Úgy véljük, nagy a baj, ez a probléma már csak rosszabbodhat. De ha ti, Szer-
elem, Barátság és Bizalom elmentek az emberek közé, és az erőtökkel megpróbáltok segíteni, talán minden jóra for-
dulhat.”– mondta Hit. Így aztán Béke, Szerelem, Bizalom és Barátság elindultak az emberi világba. 
      Nem tudták, hol kezdjék a munkájukat, de érezték, hogy valamit tenniük kell. Tanácstalanul ácsorogtak a járda szé-
lén. „Látjátok? Ezt tette magával az emberiség.” – motyogta Béke. „Örültek, hogy nem lett vége a Világnak, pedig a 
lelkükben már vége van… Az emberi kapcsolatok elszürkültek, saját dolgukat fontosabbnak tartják, mint a fennma-
radást.” – jegyezte meg Bizalom. Elsétáltak egy templom mellett, ahol egy ember monoton, érzéketlen hangon mormol-
ta az imát, nyitott szemmel, kezeit maga mellett tartva. „Hit nélkül imádkoznak a szebb jövőért… Ahelyett, hogy csele-
kednének, ölbe tett kézzel várnak a csodára. Nehezebb dolgunk lesz, mint gondoltam…” - szólt csendesen Barátság. 
„Figyeljetek, ők azok, róluk beszéltem, az egyetlen boldog család…”– suttogta Béke. A család éppen az udvaron ját-
szott. A 14 év körüli lány éppen öccsét hintáztatta, miközben szülei beszélgettek velük. „Minden családnak ilyennek 
kéne lennie…”- csuklott el Bizalom hangja. „Váljunk külön, hátha nagyobb sikerrel járunk!” – mondta Bizalom. 10 
perccel később Szerelem kiabálást hallott a szomszéd házból. Odalibbent az ablakhoz. „Gergő, ezt te sem gondolhatod 
komolyan!”  - futott ki egy 16 éves lány a házból, utána pedig egy 17 éves fiú. „Fru, fogadd el, én sem szóltam semmit, 
mikor elmentél egy hétre!” – kiabált vissza Gergő. „De te nem egy hétre mennél…” - halkult el Fru – „szakítani 
akarsz…” „Fruzsina, értsd meg, nem illünk egymáshoz, és ez így nem mehet tovább!” – váltott normál hangerőre a fiú 
is. „De miért nem? Minden rendben volt…, én még szeretlek!” –fakadt sírva a lány. „Viszont én már nem szeret-
lek…” – suttogta Gergő éllel a hangjában. Szerelem ekkor  fájdalmat érzett az egész lelkében. Fájt neki, hogy valaki 
megtagadja. Hogy eltaszítják. Hogy semmibe veszik. Megpróbált hatni Gergőre az erejével, de nem sikerült. Majd egy 
rózsaszín szikra sercegni kezdett, és Szerelem azt hitte, sikerült a varázslat, de csalódnia kellett, újra csend lett. Nem 
hatott az ereje. Közben a pár tovább veszekedett. „Ha nem tudom egyedül megoldani, akkor hogyan tegyem?”  - gon-
dolta, és tovább próbálkozott sikertelenül. Aztán eszébe jutott, hogy szerelem nem létezik béke nélkül, sem bizalom nél-
kül, de még barátság nélkül sem. Ide kell hívnia a többieket is… 
       Eközben Barátság csendben bolyongott egy kihalt utcán. Egy csattanást hallott, így elindult a hang irányába. Két 
lány veszekedett. „Petra! Hogy tehetted ezt velem?” – kérdezte a barna hajú a szőkét. „Viki! Fogadd el, már nem va-
gyunk barátnők!” „De miért nem?” – zokogott Viktória. „Mert én inkább Nórival barátkozom!” – jelentette ki Petra. 
Barátság megpróbálta használni az erejét, de csak egy citromsárga parázs hullott a földre. Éles szúrást érzett minden 
porcikájában. Gyengült. „Nem múlhat ki a barátság, nem történhet meg… Szükségem van a többiekre is…” – gondol-
ta, és nagy nehezen elindult keresni a barátait… 

Bizalom nyugodtan sétált. Senkit nem látott az utcán, így aztán kicsit megijesztette őt a hely. Egyszer  csak 
keserves zokogást hallott egy kert felől. „Lehet, hogy segíthetek…” – gondolta, és bekukucskált. Egy harmincas évei-
ben járó nő sírt.  Mellette egy férfi. „Nézd, Iza, én szeretnék bízni benned, de nem megy. Egyszerűen nem.” „De nem 
csináltam semmit, Andris!” – bizonygatta igazát a nő. „Akkor kit öleltél meg az összejövetelen?” – kérdezte a férfi. 
„Robit, az unokabátyámat!” – magyarázta. „Hiszi a piszi!” – nevetett keserűen András. Bizalomnak görcsbe rándult a 
lelke. Érezte, hogy a fájdalom átvette az irányítást. A bizalom elvesztése volt az egyik legnagyobb probléma. Cseleked-
nie kellett. Kevéske erejével megpróbálta rendbe hozni a dolgokat, de hirtelen egy kicsinyke pukkanást hallatott, és egy 
csepp lila folyadék folyt a földre. „Lehet, hogy itt a vég…” - merengett el, miközben remélte, hogy valaki segít rajta… 

Szerelem és Barátság egyszer re ér tek Békéhez, és mindketten rángatni kezdték, hogy segítsen nekik. „Elég!” 
– kiáltotta Béke. „Legyen eszetek! Hol van Bizalom?” – kérdezte. „Nem tudjuk…” - dünnyögte a két másik érzés. 
„Persze, hogy nem! Keressük meg, lehet, hogy baja esett. Tudjátok, milyen érzékeny…”- aggodalmaskodott. Mind-
annyian keresni kezdték Bizalmat. Keresték, keresték, de nem találták. Szerelem éppen egy bokorba nézett bele, mikor 
egy erőtlen kiáltást hallottak. Odaszaladtak a hanghoz, és meglátták elveszett társukat. Segítségére siettek, és közös erő-
vel életet leheltek belé. A Világot egy kisebb földrengés rázta meg, és Bizalom újra erőteljes lila, Szerelem rózsaszín, 
Barátság citromsárga, Béke pedig kék színben pompázott. Gyönyörűséges színeik szivárványszínben pompáztak, a Nap 
újra előbújt, a Világ megint mosolygott, és a madarak boldogan csiripeltek mindenféle gyönyörű dallamot. Az érzések 
ereje visszatért, s ahogy körbenéztek, csak boldog, együtt nevető családokat láttak. 
  A Tanács tagjai megköszönték, hogy segíthettek, Béke pedig a segítséget köszönte meg társainak. Aznap olyan 
boldogan bújt be ágyába, mint még soha, s hagyta, hogy az Álommanók elvigyék Álom – Landba. 

Varga Lili Fruzsina, 7. a  
 

Ezzel a mesével Lili nyert a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Janikovszky Éva meseíró pályázatán. 
Gratulálunk Lili, csak így tovább! 
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Készülj a magyar nyelv napjára! 
 

Tudtátok, hogy csak 169 éve hivatalos nyelv 
hazánkban a magyar? 1844-ben fogadták el 
ugyanis azt a törvényt, amely szerint a latin 
helyett a magyar nyelv vált a hivatalos nyelv-
vé. Ezért ünnepeljük novemberben a magyar 
nyelv napját, aminek alkalmából egy kis felad-
vánnyal készültünk. 
A megfejtéseket (játékszelvénnyel együtt) 
a bejárat melletti dobozba dobjátok be 
2013. november 12-éig! A helyesen válaszo-
lók között 15 db egynapos kirándulást sor-
solunk ki a Magyar Nyelv Múzeumába, 
Széphalomba. 

Fórizsné Petrezselyem Judit 
 

 
1. Mikor van pontosan a magyar nyelv napja? 

…………………………………………………….. 

2 Miért pont azon a napon?
…………………………………………………………………
…………........................................................................... 

3. Mióta ünnepeljük e napot? 
………………………………………………………………… 

Név, osztály: 
 

................................................................. 

Felsős rejtvény 


 

Rachel Renée Russel: Egy Zizi naplója 
 

Nikki Maxwell nem csak új iskolát, de új életet is akar kezde-
ni. Itt a remek alkalom, hogy katasztrofális múltját maga mö-
gött hagyva vagány, népszerű és menő csajként újjászülethes-
sen. Csakhogy Nikki az a fajta lány, aki ebédnél magára önti a 
spagettit, minden csínytevésével lebukik, Halloween-re pat-
kánynak öltözik, és az apja teherautójának tetején egy giganti-
kus műanyagcsótány ül. Már az első napokban magára hara-
gítja az iskola legnépszerűbb üdvöskéjét, MacKenzie-t, aki 
aztán ádáz ellensége lesz, és beleszeret a jóképű Brandonba, 
aki látszólag észre sem veszi. Nikki életében nincsenek unal-
mas percek, és az éles nyelvű tini most megengedi, hogy bele-
kukkants a naplójába! 
 

Jeff Kinney: Egy Ropi naplója 
 

/New York Times bestseller/ Egy napon híres leszek, de egy-
előre itt dekkolok a felső tagozatban egy csapat idióta társasá-
gában. Gyereknek lenni tényleg gáz. Senki nem tudhatja ezt 
jobban Greg Heffleynél, hiszen a felső tagozatban rohad, ahol 
méreten aluli nebáncsvirágok teremnek az olyan izompacsir-
ták között, akik már rég borotválkoznak. A „vézna srác” szer-
zője és rajzolója, Jeff Kinney bemutatja nekünk szenzációs 
hősét. Greg ezt írja a naplójába: Senki ne várja tőlem, hogy 
„Kedves Naplóm” így, meg „Kedves Naplóm” úgy. Szeren-
csénkre, amit Greg Heffley tesz, és amit mond, az két külön 
dolog. 

Szabó Bence 7.c 

  Könyvvajánló 

- Mit énekel a molylepke a ruhásszekrényben? 
- Edda bluzt! 
 
Hogy hívják az V. kerület orvosát? 
- ??? 
- Dr. Oetker 
 
- Szabó honvéd! 
- Igen uram? 
- Nem láttam tegnap a rejtőzködési gyakorlaton! 
- Köszönöm uram! 
 
Két moly jön ki a moziból. Az egyik megszólal: 
- Azért a könyv jobb volt. 
- Ki az abszolút bátor ember? 
- Aki a hashajtóra altatót vesz be. 

 
Nem az az égő, ha traktorral mész diszkóba, hanem 
az, ha elfelejted az ekét lekapcsolni. 
 

 
Végül 2 Chuck Norris-os vicc közkívánatra: 
 

Amikor Chuck Norris bemegy a tengerbe, nem ő lesz 
vizes, hanem a tenger lesz Chuck Norris-os. 
 

Nincs evolúció, csupán azon élőlények listája, akiket 
Chuck Norris élni hagyott. 
 

Szabó Bence 7.c 

  Viccek 

http://www.sztmi.hu

